



## **В суд направлено уголовное дело в отношении сотрудника исправительного учреждения.**

В Пестречинском МРСО СУ СКП РФ по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела, по обвинению младшего инспектора по надзору отдела безопасности Федерального бюджетного учреждения ИК-3 ГУФСИН России по Республике Татарстан 23-летнего Раиля Галимова в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст. 285 УК РФ), покушении на незаконный сбыт наркотических средств, совершенном в крупном размере, с использованием своего служебного положения (ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ), незаконном приобретении, хранении без цели сбыта наркотических средств в крупном размере (ч. 1 ст. 228 УК РФ).

По версии следствия, вечером 14 октября подозреваемый пронес на территорию колонии наркотическое средство каннабис (марихуана) в количестве 2 гр., которое предназначалось для одного из отбывающих наказание осужденных, но был задержан сотрудниками оперативного отдела исправительного учреждения.

При этом по месту жительства инспектора сотрудниками оперативного отдела совместно с оперативниками УФСИН РФ по РТ было изъято еще 18,4 гр. того же наркотического средства.

Свою вину обвиняемый признал полностью, в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения по существу в Пестречинский районный суд.

Пестречинский МРСО СУ СКП РФ по Республике Татарстан. 26.01.2010



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---

26 Января 2010

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/657492>